



# Prodej pozemku ostatní, 1131 m<sup>2</sup> - Vysoký Újezd



Společnost "Home Real Estate" v zastoupení majitele nabízí k prodeji stavební pozemek o velikosti 1131 m<sup>2</sup>, který se nachází v atraktivně lokalitě blízko přírodě - Vysoký Újezd. Máme široké portfolio neveřejných nabídek pozemků. Pro více nabídek pozemků k prodeji navštivte naši webovou stránku [pozemky.com](http://pozemky.com) Na výběr máme celkem 28 pozemků o velikostech 840 m<sup>2</sup> až 1556 m<sup>2</sup>, které již jsou zasíťované a zapojené do městské infrastruktury. CASHBACK činí 200.000 Kč Pozemek s připraveným napojením na veškeré inženýrské sítě (elektrina, voda, plyn) je situován v tiché ulici, na okraji obce Vysoký Újezd, s výhledem do přírody. Je to ideální lokalita pro pohodlné rodinné bydlení nedaleko Prahy. Informace o možné stavbě: -Pozemky jsou určeny UP Vysoký Újezd ke stavbě rodinných domů. -Min. velikost parcely je 800 m<sup>2</sup>. -Max. zastavěnost 30 %. Na parcelách mohou být postaveny individuální rodinné domy. Počet nadzemních podlaží je nejvýše 1 + jedno využitelné podkroví. Přípustné jsou pouze šikmé střechy. Město Vysoký Újezd se nachází nedaleko města Karlštejn (17 km - 15 minut autem) a Prahy (12 km - 10 minut autem), poblíž je také Koněpruské jeskyně a lom Velká Amerika v CHKO Český kras. Toto městečko je proslulé svojí přírodní krásou a klidem, stejně jako nejlepším golfovým klubem v České republice, kde se konají mistrovství světa a kde se shromažďují nejlepší sportovci a hvězdy z celého světa. Pro dopravu do hlavního města můžete využít autobus, zastávka leží v pouhých 300 metrech od projektu. Ještě pohodlněji se však do Prahy dostanete autem po dálnici D5, na Zličíně budete již za 12 minut, v centru Prahy pak do 30 minut. Všechny domy ve městě Vysoký Újezd jsou nové, což dodává okolí krásu a kouzlo. Výstavba pětihvězdičkového SPA hotelu a bytových domů podporuje rozvoj infrastruktury. Ve městě jsou potravinářské obchody, pošta, mateřská škola a další občanské služby potřebné pro dobré bydlení. Neplatíte provize RK. V případě jakýchkoli doplňujících dotazů se neváhejte na nás obrátit. Pro více informací a možnost prohlídky kontaktujte makléře nebo vyplňte formulář níže.

ID	<a href="#">33487</a>	Nabídka	Prodej
Skupina	Ostatní	Lokalita	Vysoký Újezd
Vlastnictví	Osobní	Užitná plocha	1131 m <sup>2</sup>
Město	<a href="#">Praha</a>	Stav	Realizováno